



Az Országgyűlés  
Magyarországi nemzetiségek bizottsága

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: 3/4398/2

Érkezett: 2019 JÚN 20.

Bizottsági állásfoglalás

## A Magyarországi nemzetiségek bizottsága

### állásfoglalása

az alapvető jogok biztosának és helyetteseinek tevékenységéről 2018 címmel B/4398. számon benyújtott beszámolóról

A Magyarországi nemzetiségek bizottsága a 2019. június 20-i ülésén az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 22. § (2) bekezdése alapján Dr. Szalayné dr. Sándor Erzsébet biztoshelyettes jelenlétében és tájékoztatása nyomán megvitatta az alapvető jogok biztosának és helyetteseinek tevékenységéről 2018 címmel B/4398. számon benyújtott beszámolót, és arról állásfoglalást alakított ki.

A nemzetiségi jogok védelmét ellátó biztoshelyettes a beszámolási időszakban is kiemelt feladatának tekintette a magyarországi nemzetiségek érdekeit szolgáló jogszabályok hatályosulásának figyelemmel kísérését, értékelését és ellenőrzését, tevékenységével jelentős mértékben elősegítette a szükséges nemzetiségi jogszabály módosítások előkészítését és azok indokoltságának szakmai alátámasztását, parlamenti elfogadtatását.

A bizottság jóváhagyólag vette tudomásul, hogy a folyamatosan emelkedő, jelentős számú nemzetiségi ügyszám mellett a biztoshelyettes és munkatársai több átfogó vizsgálatot végeztek, több kiemelt jelentést és elvi állásfoglalást adtak ki, folytatták a megjelölőkat és a hivatalban jelentős nemzetiségi kulturális rendezvényeket szerveztek. A bizottság elismeréssel nyugtázza és köszöni Dr. Szalayné dr. Sándor Erzsébet biztoshelyettes asszonynak az elmúlt közel hat év alatt végzett eredményes munkáját.

A beszámoló alapján és az elmúlt év gyakorlata szerint a bizottság tartalmaznak és eredményesnek értékelte a biztoshelyettes hivatala és a Magyarországi nemzetiségek bizottsága együttműködését, valamint bízik a közös, eredményes munka folytatásában.

A fentiek alapján az Országgyűlés Magyarországi nemzetiségek bizottsága támogatja az alapvető jogok biztosának és helyetteseinek 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló plenáris ülésen történő elfogadását.

Budapest, 2019. június 20.



  
Ritter Imre  
elnök